

Роман Карапетов – студент 4 курса, обучается по специальности «Компьютерные сети», отличник учебы, спортсмен и хороший парень. Недавно он принял участие в Региональном чемпионате по профессиональному мастерству среди инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья «Абилимпикс» по компетенции «Обработка текста». Интервью я решил взять именно у него, потому что Роман уже второй год занимает призовые места на Чемпионате.

Дмитрий: - Роман, скажи, почему ты решил участвовать в таком масштабном мероприятии?

Роман: - Во время учебы, начиная с первого курса, я всегда пробовал себя в различных конкурсах, олимпиадах различного уровня. И, конечно же, радостно принял предложение попробовать себя еще раз. Ведь это может обернуться не только победой и приглашением на работу, но и новым опытом.

Дмитрий: - Расскажи, как ты готовился?

Роман: - Мне помогала эксперт по компетенции «Обработка текста», наш преподаватель Акимова Наталья Юрьевна. Сначала мы познакомились с критериями прошлого года, позже приступили отрабатывать навыки на компьютере. Я много печатал, набирал скорость, выполнял задания в программах Word и Excel, особенно трудно давались диаграммы.

Дмитрий: - Сильно волновался?

Роман: - Нет, но понервничать немного пришлось.

Дмитрий: - Какое место ты занял в 2017 году, будучи на 3 курсе?

Роман: - Второе!

Дмитрий: - А в 2018 году, уже на 4 курсе?

Роман: - Третье ...

Дмитрий: - Ну, ты чего так уныло? Ведь это тоже почетное призовое место!

Роман (улыбаясь): - Эх, наступают на ноги молодые!

Дмитрий: - Что же ты получил от Чемпионата?

Роман: - Опыт, прежде всего, новые знакомства и друзей.

Дмитрий: - Что собираешься делать после окончания техникума?

Роман: - Я уже выбрал себе ВУЗ и охотно готовлюсь. Это Армавирский механико – технологический институт (филиал) ФГБОУ ВО "Кубанский государственный технологический университет"

Дмитрий: - А специальность?

Роман: - Компьютерная безопасность.

Дмитрий: - Удачи тебе!

Роман: - Спасибо!



**Малышев Дмитрий,
гр.17 ПКС-9**

Над выпуском работали:

Руководитель кружка «Пресс – центр газета
«Машиностроитель» Н.Ю.Акимова
Нашатопова Арина гр. 17ПКС
Навасардян Аршак гр.17ИС
Маловичко Илья гр.17ПКС
Малышев Дмитрий гр. 17ПКС
Филин Егор 17ИС
Пелипенко Виталий гр.16КС1
Казарян Гарик гр.16КС1

Старовойт Всеволод гр. 17ПКС
Гарибян Элина гр. 17ПКС
Чуприна Алина гр.17ПКС

Адрес редакции

352900
Краснодарский край, г.Армавир
Ул.Кирова, 43 каб.209
Телефон
8-86137-3-27-65

Машиностроитель



СТУДЕНТ ШАМИЛЬ КУЧМЕЗОВ НАГРАЖДЕН МЕДАЛЬЮ ЗА СПАСЕНИЕ УТОПАЮЩИХ



Накануне Дня Героев Отечества в Москве прошел «Форум маленьких героев». Главными гостями мероприятия стали храбрые дети от 6 до 18 лет, успевшие в юном возрасте спасти чужие жизни. Юные герои были награждены медалью «За ратные подвиги» Всероссийской организации «Боевое братство». Самые обычные дети, совершившие большие поступки, со смущением получали награды от Героев России Андрея Гуцина, Дмитрия Перминова и Аркадия Королькова.. в столицу был приглашен и студент нашего техникума Шамиль Кучмезов.

Интервью у нашего героя взяла студентка Нашатопова Арина.

Арина: - Шамиль, летом прошлого года ты спас двух землячек – Джанету и Сулету, тонувших в водах Лабы. Расскажи, как это было.

Шамиль: - Жарким летним днём на реке Лаба былолюдно. Чуть поодаль плескались две девочки, двенадцати и одиннадцати лет, - Джанета и Сулета. Место выбрали неглубокое, но течение горной реки было коварным. Спустя некоторое время оно стало уносить девчат на глубоководье. Подружки испугались, закричали. Я не растерялся и сразу же бросился к ним на помощь. Я кинулся в воду и смог по очереди вытащить школьниц.

Арина: - Скажи, а страшно было?

Шамиль: - Нет, не было, да я об этом и не думал ...

Арина: - А как отреагировали твои близкие?

Шамиль: - Мои родители, папа Азамат Русланович и мама Нуриет Джумальдиновна, очень гордятся моим поступком, хотя и считают, что так должен поступать каждый. Шамиль был награжден медалью «За ратные подвиги».

В торжественной обстановке директор Армавирского машиностроительного техникума Ирина Георгиевна Крупнова вручила благодарственное письмо, отметив, что Шамиль — настоящий герой нашего времени.

**Нашатопова Арина
гр. 17ПКС-9**

СПОРТИВНЫЕ НОВОСТИ

ПУЛЕВАЯ СТРЕЛБА.

Проведены соревнования среди допризывной молодежи по пулевой стрельбе из пневматической винтовки на базе стрелкового тира МАОУ лицея №11 им. В. В. Рассохина.

Наш техникум представляли следующие обучающиеся:

Лобочев Сергей – 17СБк-9,
Гойдин Антон – 18ИС-9, Тонаканян Владимир – 18ИС-9, Алексеюк Анатолий – 18КС-9, Дорофеев Евгений – 17ЧСк-9

Команда нашего техникума заняла почетное третье место, следует отметить, что Дорофеев Евгений в личном зачете стал третьим.

СОРЕВНОВАНИЯ ПО АРМРЕСЛИНГУ

Соревнования проводились в спортивном зале техникума, по олимпийской системе.

Результаты соревнований по армрестлингу:

1 место в категории до 65 кг. – Кучмезов Шамиль 18ТБК-9;
1 место в категории до 80 кг. – Атоян Артур 18ТВ-9;
1 место в категории свыше 80 кг. – Погоренко Сергей
2 место в категории до 65 кг. – Манаков Виталий 18МТС-9;
2 место в категории до 80 кг. – Кузнецов Анатолий 18АТП-9;
2 место в категории свыше 80 кг. – Беккер Егор 18ТТ-9;
3 место в категории до 65 кг. – Немцов Данил 18МТС-9;
3 место в категории до 80 кг. – Аладышкин Эдуард 18АТП-9;
3 место в категории свыше 80 кг. – Юхно Сергей 18АТП-9.

**Чуприна Алина,
гр.17ПКС-9**

ВАЛЕНТИНА ТЕРЕШКОВА - МОЯ РОДСТВЕННИЦА

Я хочу рассказать о своей родственнице, советской космонавтке ВАЛЕНТИНЕ ТЕРЕШКОВОЙ. Мне хочется поделиться с вами интересным рассказом о жизни и детстве этой известной женщины, который я записал из уст своей бабушки Нины Георгиевны.

У Валентины Владимировны были родные: старшая сестра Людмила, младший брат Владимир и двоюродный брат – мой дедушка, Алексей Аркадьевич Терешков. Он работал формовщиком на заводе «Армалит» в г.Армавири. И, как все советские люди, с огромной радостью и чувством гордости узнал о запуске космического корабля «Восток-6», впервые пилотируемый женщиной – Валентиной Терешковой. Созвучие фамилий его взволновало. Неужели это та самая Валя, с которой он вместе рос? Включив вечером телевизор, по которому передавали биографические сведения о героине космоса, Алексей убедился, что это действительно она, его двоюродная сестра Валюша, детство которой прошло у него на глазах в родной деревне Масленниково Ярославской области.



Отец семейства Терешков Владимир погиб в годы Советско-Финской войны, когда старшей Людмиле было 5 лет, Валентине было два года, а Владимир еще не родился (назвали его в честь отца). Валентина говорила, что осталось воспоминание о нем, как он сажал ее на лошадь. Моя бабушка Нина Георгиевна, вспоминала, что Валентина была с детства упрямой: не боялась одна ходить в лес, знала все грибные и ягодные места, была задорной, смелой, в 7 лет просила, чтобы ее посадили на лошадь, кормила животное с ладошки, прыгала в пруд не только солдатиком, но и вниз головой, чем вызывала зависть у мальчишек. Позже, в Ярославле, проделывала то же с Перекопского моста. А там до воды метров 15...

— Летом мы все собирались в Масленниково, — вспоминала моя бабушка. — Из Ярославля Валя обычно приезжала со старшей сестрой Люсей, их брат Володя бывал редко. Во что играли? Теперь уже и не помню. Тогда ведь ничего не было, даже кукол. А подростки — помогали бабушке со скотиной убраться, на огороде. Когда Валя в школе училась, у нее фотоаппарат был, она любила снимать...

Матери, Елене Федоровне, приходилось несладко. После войны она с детьми уехала в Ярославль. Жили бедно. На пожелтевшей фотографии, в школьном музее, Валя без белого фартука. Много лет она ходила в выцветшем стареньком платьице из саржи. Классный руководитель написала тогда в характеристике: «Семья материально плохо обеспечена, живут в маленькой комнате частного дома, из мебели — только кровать, стол, несколько стульев».

— Ребята носили в платочках картошку, хлеб, в бутылочках молоко, — рассказывает бабушка. — Более зажиточные родители давали яичко. Лакомством был дуран, или жмых, подсолнечный, коноплевый, а если льняной — вообще счастье! Чернила наливали в пузырек, ручку берегли как зеницу ока. Тем не менее, дети Терешковых учились хорошо. У Вали по физике были четверки, математику знала прилично, очень любила историю. Поначалу были нелады с русским, но потом все наладилось. Терешкова играла в школьном оркестре на домбре, любила петь и охотно каталась на лыжах. А вскоре в ее жизнь прочно вошел парашютный спорт.

Однако становиться профессиональной спортсменкой Валентина не думала. С детства мечтала быть... машинистом поезда. Она запоем читала книжки о Ползунове и после 7 класса хотела поступить в железнодорожный техникум. Мама не разрешила. Семья по-прежнему жила тяжело: Вале пришлось идти работать.

— Валентина была браслетчицей в женской бригаде, делала каркасы колес для тракторов «Беларусь».

Терешкова хотела связать свою судьбу с комбинатом, даже поступила в заочный Текстильный институт... Но очень скоро жизнь ее круто изменилась. Она по-прежнему прыгала с парашютом, получала травмы. О том, что попала в отряд космонавтов, молчала. А незадолго до полета приехала на родину и с кем-то разоткровенничалась: «Возможно, скоро вы обо мне услышите».

Через месяц с небольшим, 16 июня 1963 года, о полете первой женщины-космонавта узнал весь мир. А Ярославль в тот день просто стоял на ушах.

Терешков Алексей, гр.17БАС

Посещение музея «ВЯТИЧ»

Посещение музея «ВЯТИЧ», серьезный и обстоятельный рассказ о представленных в нем экспонатах, просмотр документального фильма о буднях отрядов специального назначения — все это произвело на наших ребят огромное впечатление. Офицер, проводивший экскурсию по музею, рассказывал о подвигах обычных солдат, почти ровесников студентов, об их героизме и мужестве.

Патриотическая акция «Одно слово Сталинград».

В рамках данной акции были проведены мероприятия и уроки мужества под названием «День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве в 1943г.»

На уроке мужества студенты узнали об особенностях данной битвы, посмотрели документальные фильмы.

Вахта памяти на посту №1

Студенты нашего техникума Лобочев Сергей, Волошев Сергей — 184С-9, Миргородский Геннадий — 174С-9, Абакаров Магомед — 174С-9, Думоян Виталий — 174С-9, Матюха Александра — 174С-9, Никулина Влада — 174С-9, Наумова Екатерина — 174С-9, Осипян Самвел — 174С-9, Радченко Данил — 174С-9, Куц Владислав — 174С-9 несли Почетную Вахту Памяти на Посту №1 у мемориала «Вечный огонь».

ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ



В техникуме прошел день открытых дверей для школьников и их родителей.

А как готовились наши студенты-волонтеры к этому мероприятию, расскажут Нашатопова Арина, Малышев Дмитрий и Гарибян Элина.

Арина: - Заранее, у нас был подготовлен маршрут, по которому мы водили наших будущих абитуриентов. Мы показали наш техникум начиная с 1 этажа - это холл, спортзал, кабинеты. 2 этаж - лаборатории технических специальностей, читальный зал, 3 этаж — актовывый зал, кабинеты общеобразовательных дисциплин., а закончили спортивной площадкой на улице, посмотрели кафе «Мексика» и здание общежития.

Дмитрий: - Школьникам очень понравились наши мастер — классы. В них участвовали студенты и преподаватели. Например, мы представляли отделение Информатики и показывали сборку системного блока.

Маловичко Илья, гр.17ПКС-9

Арина: - Отделение экономики и товароведения представило интересные мероприятия и показали стенды для товароведов, счетные машинки для денег, а школьники просто задали шквал вопросов, на которые отвечали обучающиеся техникума и преподаватели.

Элина: - Ребята проявили большой интерес, когда им показали выставку работ студентов технического отделения, выполненных под руководством наших преподавателей.

Арина: - Когда прошли в актовывый зал, школьники не ожидали такого приема, т.к. для них наши ребята подготовили целый концерт, сами пели, играли. Все были такие радостные!

Дмитрий: - А в кабинете 304 прошла видео презентация ресурсного центра «Магистраль», из которой наши гости узнали о профессиях нашего техникума.

Элина: - По окончании мероприятия все посетившие получили буклеты о наших специальностях.

